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　私学事業団が支給する老齢厚生年金などの老齢・退職の年金は、所得税法では「雑所得」
として取り扱われ、課税対象となります。このため、老齢・退職の年金を受給している人には、
所得税の徴収の有無にかかわらず源泉徴収票を送付しています。
　該当する人には、「令和３年分　公的年金等の源泉徴収票」を同封しましたので、確定申告
などの添付書類として使用してください。過去に遡って年金の決定をした人や、決定をやり
直した人には、該当する年分の源泉徴収票も送付します。税務署で修正申告する際に使用し
てください。
　なお、以下の人には源泉徴収票を同封していません。
　●所得税法上、非課税である遺族の年金や障害の年金を受給している人
　●在職中などで令和３年中に年金の支給がなかった人
　●海外居住者
　ただし、上記に該当する人でも、年間に支給された額の証明が必要な人は、年金第二課支
給第一係にお問い合わせください。

▶源泉徴収票の見方　　　　確定申告に必要な書類です。大切に保管してください。

「公的年金等の源泉徴収票」を
送付します

令和
3年分
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①区分
第１号・第４号適用分 令和３年中に64歳までの特別支給の退職共済年金を受給している人

昭和61年３月以前に発生した退職を事由とする年金を受給している人
第２号・第５号適用分 令和３年中に 65歳からの退職共済年金を受給している人

65歳未満で繰上げ支給の退職共済年金を受給している人
第３号・第６号適用分 退職年金（退職等年金給付）、経過的職域加算額（退職共済年金）、

老齢厚生年金のいずれか一つ以上を受給している人
第７号適用分 私学事業団では本欄の記載対象となる年金を支給していません

②支払金額
　私学事業団が支給した令和３年２月定期支給期分から令和３年 12月定期支給期分までを
合計した金額です。ただし、源泉徴収税額及び社会保険料の額を控除する前の額であるため、
実際に振り込まれた金額とは一致しません。

③源泉徴収税額
　私学事業団が令和３年２月定期支給期分から令和３年 12月定期支給期分までを支給した
際に源泉徴収した所得税額を合計した金額です。「令和３年分　公的年金等の受給者の扶養親
族等申告書」（以下「扶養親族等申告書」といいます）を提出した人は、申告内容に基づいた
税額計算を行い、源泉徴収をしています。

④所得控除の内容
　年金者が「扶養親族等申告書」で申告した所得控除の内容及び人数を表示しています。申
告内容が実態と異なる場合は、私学事業団では修正できません。確定申告により修正してく
ださい。

⑤社会保険料の金額
　市区町村からの依頼により年金から徴収した介護保険料、国民健康保険料又は後期高齢者
医療保険料の合計金額です。内訳は「（摘要）」欄に表示しています。保険料額の詳細は、お
住まいの市区町村にお問い合わせください。

▶確定申告のご案内
　公的年金は年末調整ができないため、次の①～③のいずれかに該当する人は、確定申告で
源泉徴収税額を精算する必要があります。
　①源泉徴収票の対象となる公的年金等の収入金額が年間 400万円を超える人
　②公的年金等以外の所得（給与所得等）が年間 20万円を超える人
　③生命保険料控除、社会保険料控除、医療費控除などにより、所得税の還付が受けられる人
　確定申告期間：令和４年２月 16日（水）～３月 15日（火）
　　　　　　　　還付を受ける人は、令和４年１月から相談や申告書の提出が可能です。
　確定申告場所：確定申告する時点での住所地を管轄する税務署（窓口の開庁日時や申告手

続きの詳細は、税務署にお問い合わせください）
注）�確定申告の対象とならない人でも、住民税の計算をするために市区町村への申告が必要

となる場合があります。詳細は、お住まいの市区町村にお問い合わせください。
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源泉徴収票Q&A
扶養している配偶者がいるのですが、「源泉控除対象配偶者（一般・老人）」の
欄に★印がなく、「源泉控除対象配偶者」欄の氏名も空欄なのはなぜですか？

　今回送付した源泉徴収票は、令和２年に提出いただいた「令和３年分　公的年
金等の受給者の扶養親族等申告書」（以下「扶養親族等申告書」といいます）の申告
内容を表示しています。ただし、私学事業団の審査において所得見積額が超過
している等の理由により、「扶養親族等申告書」で申告した配偶者や扶養親族、障
害等を外している場合があります。源泉徴収票の記載内容が実態と異なる場合
は、確定申告時に税務署へ申告してください。
　なお、令和３年に提出いただいた「令和４年分　公的年金等の受給者の扶養親
族等申告書」は、令和５年１月に交付する「令和４年分　公的年金等の源泉徴収
票」に反映されます。

A1

Q1

支払金額とは、私が私学事業団に支払わなければならない金額ですか？

　年金者が私学事業団に支払う金額ではありません。３ページのとおり、「支払
金額」とは私学事業団が支給した令和３年２月定期支給期分から令和３年12月
定期支給期分までを合計した金額です。

A2

Q2

源泉徴収票をなくしてしまいました。どうすればよいですか？

　源泉徴収票の再交付を希望する場合は、電話にて私学事業団にお問い合わせ
ください。
　私学事業団に登録している住所宛てに源泉徴収票を再交付します。

A3

Q3

引っ越し等で新住所に源泉徴収票を再交付してほしいのですが、可能ですか？

　私学事業団に登録している住所以外には送付できません。新住所宛てに再交
付を希望する場合は、「年金受給権者　住所変更届」の余白に「○年分源泉徴収
票を新住所に再交付希望」（○に再交付を希望する源泉徴収票の対象年を記入）
と朱書きして住所変更を届け出てください。届け出内容を確認した後、新住所
宛てに源泉徴収票を再交付します。

A4

Q4
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　「年金受給権者　受取機関・氏名変更届」（以下「受取機関・氏名変更届」といいます）に
必要事項を記入し、次の①、②のいずれかを行ったうえで提出してください。
　①�通帳又はキャッシュカードの写しや口座情報画面を印刷したもの（口座名義のカナ、金

融機関名、支店名、預金種別、口座番号が確認できる部分）を添付する。
　　�ゆうちょ銀行の場合、加えて利用欄の「振替口座開設（送金機能）」に○印が付いている

ことが確認できる部分も添付する。
　②変更後の金融機関から「受取機関・氏名変更届」へ口座証明を受ける。

●�変更処理には１か月程度かかります。定期支給期の前月や当月に届け出をした場合、事務
手続きが間に合わず変更前の口座に振り込まれる可能性があります。新しい口座に入金さ
れたことを確認するまで、変更前の口座は解約しないでください。

●�他の実施機関で受給している一元化後の厚生年金の受取口座についても変更を希望する場合、
「受取機関・氏名変更届」の「受取機関を変更する年金」欄に対象の年金コードを記入するこ
とにより、ワンストップサービス（※）の対象となります（処理期間は実施機関により異なり
ます）。

♦日本国内での引っ越し
①住民基本台帳ネットワークシステムの情報による変更
　住民基本台帳ネットワークシステム（以下「住基ネット」といいます）の情報により私学
事業団が住民票の変更を確認できる場合、届け出は原則不要です。ただし、変更後の住民票
の住所を私学事業団が登録するまでに、実際の住民票の異動（転居）から３～４か月かかり
ます。登録までの間は旧住所宛てに郵便物を送付しますので、最寄りの郵便局で転居・転送サー
ビスの手続きを行ってください。
　住民基本台帳法により、転入した日から 14日以内に市区町村へ転居や転入の届け出をす
ることが義務付けられています。期限内に住民票の届け出を行ってください。
②届け出による変更
　「年金受給権者　住所変更届」を提出してください。
　私学事業団が住基ネットで確認できない場合は、併せて確認資料（住民票の添付やマイナ
ンバー等）の提出をお願いします。なお、変更処理には１か月程度かかります。
　届け出による住民票住所の変更については、ワンストップサービス（※）の対象です。

♦日本国外への引っ越し・日本国外での引っ越し
　国外住所の登録についてはワンストップサービス（※）の対象外のため、私学事業団だけ
でなく、年金の支給を受けているすべての実施機関に対して手続きが必要です。受給してい
る年金の種類や日本国外にいる期間、引っ越し先の国によって手続きする内容が異なります。
各実施機関に電話にてご相談ください。

※�ワンストップサービスとは、年金事務所又は共済組合のいずれか１か所に届け出をすれば、
他の実施機関で受給しているすべての厚生年金について処理がされるサービスです。

年金の受取金融機関を変更するときは

住所を変更するときは
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　高齢期の就労の拡大等を踏まえ、高齢者が就労状況等に合わせて年金受給の開始時期を柔
軟に選択できるよう、繰下げ受給の制度が改正されました。以下の対象者は、年金の繰下げ
受給をする場合の上限年齢が現行の 70歳から 75歳に引き上げられます。
▶老齢厚生年金の繰下げ受給
　●対象者
　　　昭和 27年４月２日以後に生まれた人（本来支給の老齢厚生年金の受給権発生日が平

成 29年４月１日以降の人（※１））
　　※１　�65 歳より後に受給権が発生した人は、施行日の前日（令和４年３月 31日）にお

いて 70歳になっていても、受給権発生日から５年を経過していないときは対象
になります。

　●改正の概要
　　　繰下げの上限年齢は 75歳（※２）、繰下げ増加率（１か月当たり 0.7％）の算出に使

用する月数（待機期間）の上限は 120月（10年）になります。
　　※２　�65 歳より後に受給権が発生した人は、受給権発生日から 120月（10年）が上限

になります。

　参考 �� 現行の上限年齢は 70歳（※３）、繰下げ増加率（１か月当たり 0.7％）の算出に使
用する月数（待機期間）の上限は 60月（５年）になります。

� ※３　�65 歳より後に受給権が発生した人は、受給権発生日から 60月（５年）が上
限になります。

▶退職年金（退職等年金給付）の繰下げ受給
　●対象者
　　　昭和 27年４月２日以後に生まれた人

年金制度改正（令和４年４月施行）
繰下げ上限年齢の引き上げ

繰下げ加算額（最大84％増）

本来の年金額繰下げ待機（120月）

65歳
（受給権発生）

70歳 75歳
繰下げ申し出

・上限年齢　：75歳
・最大増加率：84％
　（0.7％×120月）

繰下げ加算額（最大42％増）

本来の年金額繰下げ待機（60月）

65歳
（受給権発生）

75歳70歳
繰下げ申し出

・上限年齢　：70歳
・最大増加率：42％
　（0.7％×60月）
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　●改正の概要
　　�　老齢厚生年金と同様に、上限年齢は 75歳（65歳より後に受給権が発生した人は、受

給権発生日から 10年が上限）になります。
　参考 � 現行の上限年齢は 70歳です（65歳より後に受給権が発生した人は、受給権発生日

から５年が上限という扱いはありません）。
　注）退職年金の繰下げ受給による年金額の計算は、老齢厚生年金の増額計算と異なります。

　加給年金額は、老齢厚生年金や障害厚生（共済）年金に加算されます。
　現行、加算の対象となる配偶者が次の①、②のいずれかの年金を受給している場合、当該
加給年金額は支給停止されます。
　①年金の算定期間が 20年以上（※）である老齢・退職を事由とする年金
　②障害を事由とする年金
　※�算定期間が 20年未満であっても、加入期間を合算する要件に該当し 20年以上となる場

合や、特例により 20年とみなされる場合を含みます。
　令和４年４月以降、配偶者が上記①の年金の受給権を有している場合、支給の有無にかか
わらず、加給年金額は支給停止されることになります。ただし、上記②の年金を受ける場合
の加給年金額の支給停止要件に変更はありません。
　なお、経過措置として、令和４年３月時点で加給年金額の支給があり、配偶者の上記①の
年金が全額支給停止（申し出による支給停止を除きます）されている場合に限り、令和４年
４月以降も引き続き加給年金額が支給されます。

　老齢厚生年金の受給権者が在職中である場合、賃金（総報酬月額相当額）と年金（基本月額）
の合計額が基準額（28万円）を超えたときに支給停止されます。
　令和４年４月以降、60歳から 64歳の特別支給の老齢厚生年金を対象とした基準額が 28
万円から 47万円に緩和されます。
　なお、65歳以上の在職支給停止については、現行の基準額（47万円）から変更はありません。

　私学事業団が支給する年金を担保とした日本政策金融公庫の融資（以下「年金担保貸付」
といいます）は、令和４年３月末をもって申し込みが終了となります。
　令和４年３月末までは、従来どおり年金担保貸付の申し込みが可能です。すでに年金担保
貸付を受けている人についても、返済期間及び返済方法は従来どおりです。令和４年３月末
時点で残っている借入額を繰り上げて返済する必要もありません。
　令和４年４月以降、家計の支援が必要な人は、お住まいの地域の自立相談支援機関に相談
してください。また、一定の審査要件を満たす人は、社会福祉協議会が実施する「生活福祉
資金貸付制度」を利用することができます。詳細は、各機関へお問い合わせください。

加給年金額にかかる支給停止要件の変更

60歳から 64歳の在職支給停止の変更

年金担保貸付の終了（廃止）
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　退職年金は、公的年金（厚生年金・共済年金）とは別に制度設計されている積立方式によ
る年金です。平成27年10月以降の私学共済制度の加入者期間（70歳までの期間に限ります）
を有している人が対象となり、次の受給要件①～③のすべてに該当したときに請求することが
できます。
　該当した人には、請求書を送付しますので速やかに手続きをしてください。

①引き続く 1年以上の私学共済制度の加入者期間があること
　（平成 27年 10月をまたいで 1年以上引き続く期間も含みます）
②65歳以上であること（※）
③退職していること（70歳みなし退職を含みます）
※�本人の申し出により、60歳から繰り上げて受給することも、75歳まで（昭和 27年 4月
1日以前生まれは 70歳まで）繰り下げて受給することもできます。

　■� 65 歳以上で退職した場合は、退職した月の翌月の月末（学校等からの退職の届け出が遅
れた場合は、加入者資格の喪失を私学事業団が確認した月の翌月の月末）

　■� すでに退職しており、65歳になる場合は、65歳到達月の前月の月末
　■� 70 歳みなし退職の場合は、みなし退職日（誕生日の前々日）のある月の翌月の月末

　退職年金は「終身退職年金」と「有期退職年金」に分かれています。
　「有期退職年金」には、支給期間 20年、支給期間 10年、選択一時金の 3通りの受給方法
があり、請求書に記載されている項目から選択していただきます。支給期間 10年又は選択
一時金は、給付事由が発生した時点から６か月以内に請求書を提出する場合に限り、選択で
きます。
　なお、選択一時金で受給する場合は、請求書に同封している「退職所得の受給に関する申告
書」に必要事項を記入して添付してください。その際、学校等から退職金等が支給されている
ときは、退職金等の「源泉徴収票」（※）の写しの添付も必要です。
　※�退職金等の支給があった時点では受給要件を満たしていない人でも、将来、有期退職年

金を選択一時金として受給する場合に備えて、退職金等の源泉徴収票は必ず保管してお
いてください。

受 給 要 件

送 付 時 期

受 給 方 法

退職年金（新3階年金）の請求

注）� �年金請求の時効は５年です。５年を過ぎると受給できなくなる場合がありますので注
意してください。

注）外国に居住している人には請求書を送付することができませんので、上記受給要件
①～③のすべてに該当したら、私学事業団に連絡してください。
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☎076(232)1239
〒920-0918　金沢市尾山町6-40
JR「金沢」駅兼六園口（東口）から北鉄バス「南町・尾山神社」下車、徒歩3分

　早朝の兼六園は、張り詰めた閑雅な佇
たたず
まいが印象的です。ひ

としきり散策した後は、金沢21世紀美術館での現代アートや、
金沢グルメの堪能もおすすめです。

新型コロナウイルス感染症への対応�
　宿泊施設（ガーデンパレス・宿泊所・保養所）では、安心して宿泊していただくため、徹底した感染予防対策
に努めています。皆様にはご不便をおかけしますが、ご理解とご協力のほどお願いします。なお、状況により掲
載の宿泊プラン等の内容に変更が生じることがあります。詳しくは、各宿泊施設にお問い合わせください。

兼
け ん

 六
ろ く

 荘
そ う

金沢

☎03（3813）6211（代表）
〒113-0034　東京都文京区湯島1-7-5
JR・地下鉄丸ノ内線「御茶ノ水」駅又は、地下鉄千代田線「新御茶ノ水」駅下
車、徒歩5分　https://www.hotelgp-tokyo.com/

　浅草のシンボルである雷門から浅草寺本堂までの参道は「仲見
世通り」と呼ばれ、下町情緒にあふれます。名物の揚げ饅頭やせ
んべいを買って江戸風情をお楽しみください。

●ご予約・お問い合わせは、各施設でお電話により承ります。
●私学共済ホームページ〔しがくのやど〕
　https://www.shigakukyosai.jp/yado/ からもご予約いただけます。

１泊２食（２名１室／１名様）�..............................17,800 円
取扱期間：令和 4年 3月 31 日まで（火曜日を除きます）

◆加賀会席プラン「花の膳」

１泊２食（２名１室／１名様）�..............................11,700 円
取扱期間：令和 4年 3月 31 日まで（火曜日を除きます）
※いずれのプランも 1名 1室でご利用の場合、1,000 円の割り増しとなります。
※�料亭「加賀料理�秋月」への送迎車は相乗りとなります。
※朝食は兼六荘でご用意します。
※金沢市宿泊税 200円が含まれています。

◆加賀会席プラン「雪の膳」

スーペリアツインルーム
１泊２食（２名１室／１名様）�.................................8,250 円
取扱期間：令和４年２月28日まで��
洋食ディナーコースの内容
森林風サラダオードブル、クリーム系生パスタ、ブイヤベース又は豚肉のサル
ティンボッカ、ロールアップルパイ、米粉パンとミルクパン、コーヒー又は紅茶
特典：�アーリーチェックイン14:00（通常15:00）
　　　レイトチェックアウト12:00（通常11:00）

◆新◇東京たびストーリー「カジュアル」 
　～洋食ディナーで贅

ぜい

沢
たく

に～

仲見世通り（「御茶ノ水」駅から地下鉄で約10分）

雪の兼六園（写真提供：金沢市）（「兼六荘」から徒歩10分）

夕食　花の膳（イメージ）

スーペリアツインルーム

私学事業団の宿泊施設
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　食物繊維は、人の消化酵素では分解されないため消化・吸収されることなく、小腸を通って大腸に達し
ます。大腸に達した食物繊維は、便通を良くするなどのはたらきをしますが、大腸に達するまでの間も、生
活習慣病の予防を助けるという特徴があります。

東京臨海病院　栄養科　管理栄養士　青
あお

木
き

�淳
じゅん

子
こ

食物繊維のはなし

どの善玉菌のえさとなり、腸内で善玉菌が増え、
腸内環境が改善されます。
●食後の血糖値の急上昇を抑える
　水溶性食物繊維は、水に溶けるとぬるぬるし
た性状になり、食べたものを胃から小腸へゆっく
りと移動させます。このため、糖の吸収を穏やか
にし、血糖値の上昇を抑える効果が高いといわれ
ています。
●血中コレステロール値を下げる
　食物繊維は、体内でコレステロールから作られ
る胆汁酸を吸着して、便として体の外へ排泄する
のを促進し、血液中のコレステロールの濃度を低
くします。
●食べすぎや肥満を抑える
　食物繊維は腹持ちが良く、食事を多く摂取す
ることを防ぎます。また、不溶性食物繊維はよく
嚙
か
む必要があり、これも食事量が増えることを防
ぎます。以上の特徴から、食べすぎや体重増加
の予防に繋がります。

　食物繊維を多く含む食材
　そば・ライ麦パン・さつまいも・切り干し大根・
かぼちゃ・ごぼう・たけのこ・モロヘイヤ・納豆・
あずき・おから・しいたけ・ひじき等は、食物繊
維を多く含みます。これらの食材から１食当たり
摂取できる食物繊維の量は、約２～３グラムです。
　効率的に食物繊維をとるには、これらの食材を
毎日の食事の中にうまくとり入れると良いでしょ
う。

　食物繊維の種類
　食物繊維は、水に溶ける水溶性食物繊維と、
水に溶けない不溶性食物繊維があります。
　水溶性食物繊維には、果物や野菜に含まれる
ペクチン、コンブやワカメのヌルヌル成分のアル
ギン酸等があります。
　不溶性食物繊維には、植物の細胞壁を構成し
ているセルロースやヘミセルロース等がありま
す。カニやエビの殻に含まれるキチンも、不溶性
食物繊維に分類されます。

　食物繊維のはたらき
●便通を良くする
　不溶性食物繊維は、ヘチマのようにたくさんの
孔
あな
が空いているものが多く、水に溶けずに胃や腸
で水分を吸収して膨らみ、便の容量を増やします。
膨らんだ便は腸を刺激して腸の動き（蠕

ぜん
動
どう
運動）

を促し、排便を助けます。
●腸内環境を整える
　どちらの食物繊維も大腸内にある細菌によっ
て発酵・分解された後、ビフィズス菌や乳酸菌な

健康な
　カラダ
健康な
　カラダ
つくろうつくろう
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読者の
ペー

たくさんのご応募ありがとうございました

作品募集
募集対象者　年金者の作品に限ります。
	 作品に以下の①〜③を書き添えてください。
	 ①年金証書記号番号
	 ②年金受給権者の氏名
	 ③住所

表紙絵　『共済だより』の表紙を飾ってみませんか。
� 6・10・1月号にふさわしい絵がありましたら、
� ぜひご応募ください。

� ▶作品サイズ　B4判程度で横長のもの。
� ▶作品の裏に「絵のタイトル」を記入してください。
� ▶水彩・油彩・版画など種類は問いません。

短歌・俳句・川柳・絵手紙
� テーマは自由です。

写　　真　写真にまつわるエピソードと一緒に、とっておき
の一枚をお送りください。

文章作品　趣味や日課、最近の出来事などテーマは自由で
す。200～400字程度にまとめてお寄せください。

＊掲載となった人には図書カードをお贈りします。
＊作品は私学共済ホームページにも掲載します。
＊掲載時に匿名を希望される人は、その旨を書き添えてくだ
さい。

＊作品は原則返却しませんが、返却を希望される場合は、その
旨といつまでに返却を希望かを書き添えてください。

＊�作品の選考・掲載に関するお問い合わせは、ご遠慮ください。
＊�応募の際にいただいた個人情報については、図書カードの
�　送付のみに使用します。

送付先�
〒113-8441　東京都文京区湯島1-7-5
私学事業団　広報相談センター　作品募集係

永
ら
え
て　

誕
生
祝
い
の　

面お
も

映は

ゆ
し

デ
イ
サ
ー
ビ
ス
の　

皆
の
笑
顔
に

神
奈
川
県
　
長
屋	

雅
子
さ
ん

短
歌

寒
空
へ　

孫
に
せ
が
ま
れ　

凧
上
げ
に

愛
知
県
　
島
田	

總
子
さ
ん

川
柳

高
台
の　

桜
に
舞
ふ
や　

春
の
雪

東
京
都
　
梁
瀬	

和
子
さ
ん

初
桜　

涙
ぬ
ぐ
い
て　

卒
園
す

岐
阜
県
　
髙
橋	

良
明
さ
ん

俳
句

写真　「犬育中」
　８年前に 17 歳で天国に逝ったクッキーを
見送り、私達も高齢なので犬を飼うのは諦
めていましたが、生後３か月のミックス犬
エルくんと出会い、飼うことになりました。
現在「犬育」に奮闘中です。そして癒され
ています。

神奈川県　菊池	陽子さん

写真　「奈良　薬師寺の夕焼け」
　夕陽が赤く染めた生駒山。
　急いでカメラを持ってシャッターを切りました。

奈良県　嘉田	良雄さん
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私学事業団が年金者の皆様に対し
会費の振り込みをお願いすることは一切ありません

　日本私立学校振興・共済事業団（私学事業団）は、厚生年金保険の実施機関として、法律に
基づき私学共済に加入していた期間にかかる年金を支給する団体です。
　「全国私学共済年金者連盟」や「私学共済年金全国協議会」は、私学共済年金受給者が運営
している任意加入の団体で、私学事業団とは別の団体です。

　「共済だより」は、私学事業団から年金についてのお知らせや健康増進・福祉事業・宿泊施設のご案内などをするた
めの広報誌です。私学共済の年金を決定したすべての人を対象としていますので、在職中等の理由で年金が全額停止
となっている人にも送付しています。

「共済だより」は、6月、10月、１月に発行します
編集・発行���日本私立学校振興・共済事業団�共済事業本部
〒113-8441　東京都文京区湯島1-7-5　☎03（3813）5321（代表）

第72	号
令和４年１月1日発行

●�私学事業団では各種割引事業等を行っています。
●�利用の際は、指定された場所や窓口で「年金者福祉施設等利用証」（注）
を提示してください（一部利用方法が異なる場合があります）。

●�各種割引や契約施設の内容及び利用方法等は、各ガーデンパレス共
済業務課又は福祉部保健課へお問い合わせください。

●�割引事業には適用除外があります。詳しくは利用店にお問い合わせ
ください。

❶�百貨店割引　❷�専門店割引
❸�葬祭店割引　❹�レンタカー割引
❺�公演（国立劇場・国立演芸場・国立能楽堂・
　�国立文楽劇場・明治座・光藍社・ホリプロ）
　�入場券割引
❻�日本棋院（囲碁センター）優待割引
❼�相互利用契約施設（文部科学省共済組合、
公立学校共済組合、大韓民国の私学団体）
の宿泊費の割引

❽�健康増進宿泊施設の利用（補助はありません）
❾�介護DVD等の貸し出し（無料）
��通信講座・通信研修の割引斡旋
��健康増進・介護相談サービス
　�東京臨海病院医療福祉相談室
　�� �0120（684）550

��人間ドック契約健診施設の割引利用
　�（補助はありません）
��バカンスクーポン（JR乗車券割引）（注）
��長距離フェリー乗船券割引（注）
��旅行会社のパック旅行の割引（注）
��スポーツクラブの直営・提携施設を契約
　�料金で利用（年金受給権者本人のみ）
　�・コナミスポーツクラブ� 0570（000）573
　�・セントラルスポーツ� corporate@central.co.jp
　�・ルネサンス� 03（5600）5399
　�・ティップネス� 03（3769）8703
　�・ゴールドジム� 03（3645）9830
　�・メガロス� 03（5334）8600

注　�⑬⑭の取扱旅行会社は、JTB・日本旅行・近畿日本ツーリスト・東武トップツアーズの４社です。⑮は、前記の旅
行会社にHIS を加えた５社です。詳細は、各旅行会社にお問い合わせください。

〈個人情報〉
�私学事業団では、専門店・旅行会社・レンタカー等（以下「割引契約先」といいます）と加入者や年金者が利用する
際の割引契約を締結しています。割引契約先は利用者の本人確認のために、指定する場所や窓口で「加入者証」や「年
金者福祉施設等利用証」の提示を求めることになっていますが、提示された名前や加入者番号・年金証書記号番号等
の個人情報については、割引契約以外の目的で使用できないことになっています。

福祉事業のご案内　
見
　
本

ご利用
ください

注�　�年金証書綴又は平成27年10月以降
に年金が決定した人に送付した「年金
者のしおり」の巻末に綴っています。


